(1) «Peter schlaft.»

=> In einer Situation S ist der Satz ,,Peter schlaft* genau dann
wahr, wenn es in S ein Individuum x gibt, welches Peter
heil3t und wenn fiir dieses Individuum x zutrifft, dass es

schlift.

=> Logisch formuliert: ,,Es existiert ein x, fir das gilt: x ist
Peter und x schlaft.«

=> Formallogische Notation: Ix(PETER(X) A SCHLAFEN(X))

(2) «Petra verfolgt den Mann mit dem Fahrrad.»
a.) [Petra] [verfolgt] [den Mann mit dem Fahrrad]
b.) [Petra] [verfolgt] [den Mann] [mit dem Fahrrad]

Alle Situationen, in
_—denen Petra den
Mann verfolgt

Der Mann fahrt Petra fahrt
Fahrrad Fahrrad

a.) dx dy Jz(Petra(x) A MANN(Y) A FaHrRrRAD(Z) A
FAHREN(Y,Z) A VERFOLGEN(X,Y))

b.) dx dy Jz(Petra(X) A MAaNN(Y) A Fanrrap(z) A
FAHREN(X,Z) A VERFOLGEN(X,Y))



